

主任的話：敬業樂業的服務員 1/31/2021

我的駕駛執照有效日期只是到今年的 1 月 19 日，所以在去年 10 月 28 日，我已經在網上辦理更新駕駛執照的手續，並且繳費。可惜一直等到一月份還沒有收到有效的駕駛執照，於是便上網查詢，結果也是音訊全無。所以在上星期終於要親身體到駕駛執照的辦事處處理這事情。

當我到達 Rosenberg 的辦事處，我看到有一位亞裔男子負責客戶服務，他指導我們填寫適當的表格和去適當的窗口辦理事務。他講得一口非常流利的英語，態度十分親和，很有禮貌的去照顧每一個進來和離開的市民。之後，在我排隊等候期間，我看到其中一位市民因為沒法幫助妻子辦理一些文件，就變得怒氣沖沖，當他正要離開辦事處的時候，這一位亞裔的服務員就上前了解情況，並給他重新一次查看他手上的所有文件，以友善的態度從新一次解釋問題的所在和解決的方法。就是因為這一位服務員做了額外的工作，那一位本來氣沖沖的市民，離開的時候變得心情平和友善，還向那位服務員說了多次謝謝。

我想那一位服務員一定是一位敬業樂業的員工，如果他只是看他的工作是一份生財的工具，他當然不需要獻上他的熱誠，他可以只用冰冷的咀臉配上官腔，把所需的資料告訴市民便可以。但他卻不是這樣，他很有感染力和親和力，讓身邊的人也感到他的溫暖和熱誠，是做領袖的好材料。

其實基督徒活在這冰冷的世代，更應該以熱誠去接觸身邊的人，因為耶穌基督的生命就是滿有熱誠和愛的生命。無論人生怎樣，我們也無需掛著一張苦瓜臉，也不用擺出一副天下虧負了我的模樣。就算最艱難的日子，也總會過去；最快樂的日子，也是留不住的。與其愁眉苦面，意志消沉，就不如活在當下，好好享用神所賜給你的恩賜，也好好享受神所賜給你的一切。

今天的事情，盡力去作吧！能夠幫助人，就幫人一把，能夠為主獻上，就多獻一點吧！不用斤斤計較自己的得與失，因為一生的功績，總有上帝為我們親自填寫，我們只需盡力而為，全心交托給主，就已經完成我們的責任了。願恩浸人活在主的愛中，活出在基督裏的豐盛和滿足。